

Иркутский институт  
химии им. А.Е. Фаворского  
СО РАН



60 лет

Поздравляем  
с юбилеем!

Уважаемый Андрей Викторович!  
Уважаемый Борис Александрович!  
Уважаемые коллеги!

Сотрудники Института систем энергетики им. Мелентьева СО РАН сердечно поздравляют ваш славный коллектив с 60-летним юбилеем!

Созданный в середине прошлого века Иркутский Институт химии им. А.Е. Фаворского СО РАН по праву является одним из крупнейших научных институтов Восточной Сибири, который заложил основы динамичного развития крупнейшей Российской химической школы - школы Фаворского на Сибирской земле.

Институт находится в ряду крупнейших в России центров фундаментальных исследований в области органической и элементоорганической химии.

Спектр исследований вашего института весьма широк, сфера деятельности обширна. Сегодня в Институте больше внимания уделяется региональным проблемам: химии древесины, природным соединениям, выделяемым из сибирских растений, экологии региона и озера Байкал, концепциям угле-газо-нефтехимического и лесохимического комплексов Восточной Сибири.

Участие Института в международных программах и проектах, имеет большое значение не только для Российской науки, России, но и для всего мирового сообщества.

За время активной научной деятельности в Иркутском Институте химии им. А.Е. Фаворского СО РАН сложился крепкий, творчески мыслящий коллектив специалистов.

Желаем всему вашему коллективу успешного претворения в жизнь новых научных идей, творческого вдохновения, дальнейшей плодотворной деятельности на благо науки!

С искренним уважением и добрыми пожеланиями ваши коллеги из ИСЭМ СО РАН.

Врио директора ИСЭМ СО РАН  
чл.-корр. РАН

В.А. Стенников

Научный руководитель ИСЭМ СО РАН  
чл.-корр. РАН

Н.И. Воропай